



अतिउत्साही माजलगावकरांपुढे प्रशासन हतबल

गेल्या आठवड्यात महाराष्ट्रासह संपूर्ण मराठवाड्यात पावसाने अक्षरशः धुमाकूळ घालता होता. अतिवृष्टीमुळे नद्यांना महापूर आले. हिस्वीगार पीके पाण्याखाली गेल्याने शेतकऱ्यांच्या तोंडचे पाणी पळाले आहे. शेकडो गावांचा संपर्क तुटला आहे. परिस्थिती हाताळताना शासन-प्रशासनाची दमछाक होताना दिसत आहे. मराठवाड्यातील मोठे असलेल्या जायकवाडी धरण १०० टक्के भरले आहे. धरणाच्या दरवाज्यातून हजारो क्युसेस पाण्याचा विसर्ग होत आहे. त्यामुळे गोदाकाठच्या गावांना सतर्कतेचा इशारा देण्यात आला आहे. जायकवाडी पाठोपाठ माजलगाव धरण १०० टक्के भरले आहे. या धरणाचे दरवाजे उघडले असून त्यातूनही हजारो

क्युसेस पाण्याचा विसर्ग सिंदफणा नदीपात्रात सोडण्यात आलेला आहे. गेल्या आठवड्यात सिंदफणा नदीवरील जुना पूल पाण्याखाली गेला होता. पुलावरून पाणी जात असल्याने माजलगावकरांनी स्थानिक पर्यटन म्हणून पुलाकडे गर्दी करायला सुरुवात केली आहे. हा धोकादायक पूल गेल्या दीड वर्षापासून अवजड वाहतुकीस बंद करण्यात आलेला आहे. पुलाच्या दोन्ही बाजूंचे कठडे तुटून गेलेली आहेत. प्रशासनाने हा पूल धोकादायक असल्याचे स्पष्ट नमूद केलेले असतानाही माजलगावकर मात्र सेल्फी पॉईंट करून आपले जीवन धोक्यात घालत आहेत. स्थानिक पोलिस प्रशासनाला न जुमानता अतिउत्साही माजलगावकर स्मार्ट फोन घेऊन सेल्फी काढण्यात

दंग झालेले आहेत. गेल्या आठवडाभरपासून अतिउत्साही माजलगावकर जून्या पुलावर येऊन फोटोशूट करत आहेत. पोलीस प्रशासनाने आवाहन केले तरी ते धुडकावून धोकादायक पुलावरून ये-जा करत आहेत. या प्रकाराबाबत सोशल मीडियावरही जागरूक राहण्याचे आवाहन केले जात असले तरी त्याकडे दुर्लक्ष केले जात आहे. धोकादायक पुलावरील रहदारी वाढत आहे. भविष्यात माजलगावकर मोठ्या दुर्घटनेला कारणीभूत ठरतील काय? अशी भीती व्यक्त केली जात आहे. काँग्रेसचे युवा नेते दत्ता कांबळे यांनी सतर्कता दाखवून हा धोकादायक जुना पूल कायमस्वरूपी बंद करण्यात यावा, अशी मागणी प्रशासनाकडे केली आहे. दत्ता कांबळे यांच्या मागणीला सजग माजलगावकरांनी पाठिंबा देण्याची गरज आहे.

संबंधित वृत्त पान चारवर..

काँग्रेसचे युवा नेते सरसावले



सिंदफणा नदीवरील जुना पूल बंद करा, या मागणीचे निवेदन नायब तहसिलदार अशोक भंडारे यांना देताना काँग्रेसचे युवा नेते दत्ता कांबळे व कार्यकर्ते.

वाचकांना सॅल्यूट!

आधुनिक विचारांचे वर्तमान सामाजिक बांधिलकीच्या भावनेतून पत्रकारिता करत आहे. माजलगाव मतदारसंघातील 'वर्तमान'ने अनेक प्रश्नांचा मागोवा घेत प्रशासनाचे लक्ष वेधले आहे. २९ सप्टेंबर रोजी 'अतिउत्साही माजलगावकरांना कुणी आवरा रे!' हे विशेष संपादकीय लिहीले. ऑनलाईन वर्तमान न्यूजपोर्टलला २ हजार ६३५ वाचकांनी भेट देवून वाचले. एका ज्वलंत विषयाला हात घातल्याबद्दल अनेक माजलगावकरांनी याबाबत 'वर्तमान'चे कौतुक केले. 'वर्तमान'च्या आवाहनाला दिलेल्या प्रतिसादाबद्दल माजलगावकरांना सॅल्यूट!

बातमी व जाहिरातीसाठी संपर्क

9423209823

मुख्यालय : 'शिवगड' २३,
मुख्य रस्ता, मस्जिद चौक, माजलगाव जि.बीड

फास्ट ट्रॅक न्यूज



आमदार प्रकाश सोळंकेंनी

घेतला सद्यस्थितीचा आढावा

माजलगाव : माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार प्रकाश सोळंके यांनी तहसिल कार्यालयात सद्यस्थितीबाबत सोमवारी आढावा बैठक घेतली. या बैठकीत शेतकऱ्यांचा दिलासा देण्याबाबत सरकारचे सुरु असलेले प्रयत्न आणि पुढील कामकाजाचे निर्देश संबंधितांना देण्यात आले. सप्टेंबर २०२१ मध्ये अतिवृष्टीमुळे झालेल्या सर्व प्रकारच्या नुकसानी संदर्भात, खरीप हंगाम २०२० पिक विमा वाटप बाबत सद्यस्थिती, खरीप हंगाम २०२१ पिक विमा सद्यस्थिती, साठीच्या रोगाचा वाढता प्रादुर्भाव रोखण्यासंदर्भात उपाययोजना याबद्दल तहसिल कार्यालय येथे आढावा बैठक घेण्यात आली. माजलगाव, धारूर, वडवणी तीन तालुक्यातील आनेवारी पन्नास टक्के पेक्षा जास्त देऊन चुकीची माहिती दिल्याचे निदर्शनास आले यामुळे शासनाच्या मदतीपासून शेतकरी वंचित राहिले. त्यामुळे चुकीची आनेवारी तात्काळ दुरुस्त करून सुधारीत अंतिम अहवाल देण्याचे आदेश दिले.

कोरोनाबाधितांची संख्या घटतेय

नवी दिल्ली : देशात सोमवारी २० हजार ७९९ नव्या कोरोना रुग्णांची नोंद झाली होती. ही नोंद रविवारच्या तुलनेत ८.९ टक्क्यांनी कमी होती. तर सोमवारी देखील या रुग्णसंख्येत पुन्हा घट झाल्याचे पाहायला मिळत आहे. त्यामुळे, देशात सलग होणारी ही घट निश्चितच एक दिलासादायक चिन्ह आहे. महाराष्ट्राचा विचार करता, राज्यात सोमवारी दिवसभरात ५ हजार ३८९ रुग्ण कोरोनाग्रस्त झाले आहेत. तर, २ हजार २६ नवीन कोरोनाबाधित आढळले आहेत. याचबरोबर २६ कोरोनाबाधित रुग्णांचा मृत्यू झाल्याची देखील नोंद झाली आहे. तर, राज्यात सोमवारपर्यंत एकूण ६३ लाख ८६ हजार ०५९ कोरोना बाधित रुग्ण बरे होऊन घरी परतले आहेत. यामुळे राज्यातील रुग्ण बरे होण्याचे प्रमाण ९७.३१ टक्के एवढे झाले आहे.

अफवांचा व्हायरस

पक्षांतराच्या फेकन्यूजमुळे राजकीय नेते हैराण

प्रतिनिधी

माजलगाव : अफवांचा व्हायरस बीड जिल्ह्यात मोठ्या प्रमाणात पसरत असल्याने राजकीय नेते मात्र हैराण झाले आहेत.

पक्षांतराच्या बिनबुड्याचा बातम्या सोशल मीडियावर प्रसारित करून काही नेटकरी संभ्रम निर्माण करण्याचा प्रयत्न करत आहेत. अशा बातम्यांची



खातरजमा करूनच सत्यता पडताळून पहावी, असा सूर राजकीय वर्तुळात उमटला आहे.

जिल्ह्याच्या राजकारणात सध्या विविध पक्षांचे नेते पक्षांतर करणार असे बनावट वृत्त सोशल मीडियावर प्रसारित केले जात असल्याने काही राजकारण्यांना मात्र मनस्ताप सहन करावा लागत आहे. भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजा मुंडे या शिवसेनेत जातील, अशी अफवा सोशल मीडियावर काही दिवसांपूर्वी प्रसारित करून

संभ्रमाचे वातावरण निर्माण केले होते. भाजपचे माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचे उमेदवार रमेश आडसकर राष्ट्रवादीत जातील, अशा आशयाचे वृत्तही प्रसारित झालेले आहे. माजलगाव पंचायत समितीचे उपसभापती डॉ. वसिम मनसबदार यांनाही नेटकरी फेकन्यूजमुळे मनस्ताप सहन करावा लागला आहे. डॉ. मनसबदार यांनी

याबाबत अधिकृत खुलासा केला असून त्यांनी म्हटले आहे की, आपण शिवसेनेत जाणार ही फेकन्यूज असून माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार प्रकाश सोळंके यांच्या सोबत सदैव आहे.

आमदार प्रकाश सोळंके जोपर्यंत राजकारणात असतील तोपर्यंत आपण त्यांच्या समवेतच आहे. त्यामुळे राष्ट्रवादी सोडण्याचा प्रश्न येतो कुठे? अशी भूमिका डॉ. मनसबदार यांनी मांडली आहे.

सध्या पक्षांतराचा काळ नाही : दत्ता देशमुख



अफवांच्या पक्षांतराबाबत 'वर्तमान'शी बोलताना राजकीय विश्लेषक दत्ता देशमुख म्हणाले, सध्या पक्षांतराचा काळ नाही. रमेश आडसकर हे माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचे भाजपचे उमेदवार आहेत. त्यामुळे ते राष्ट्रवादीत जातील, अशी काही परिस्थिती नाही. विधानसभा निवडणूक जवळ आली की, पक्षांतर होत असतात. नेते, कार्यकर्ते चलबिचल करत असतात. मात्र सध्या पक्षांतराचा काळच नाही, असेही देशमुख म्हणाले.

सोशल मीडियाची विश्वासार्हता संपत्तेय : शशांक सोळंके



सोशल मीडियावर कोणत्याही बातम्यांची सत्यता पडताळून पाहिली जात नाही. त्यामुळे त्या माध्यमाची विश्वासार्हता संपत चालली आहे, असे आपले स्पष्ट मत आहे. अशी प्रतिक्रिया पंचायत समितीचे सदस्य तथा आमदार प्रकाश सोळंके यांचे खेदे समर्थक शशांक सोळंके यांनी दिली. सोळंके म्हणाले, सध्याचा काळ संवर्ग प्रसिद्धीचा आहे. सोशल मीडियावरील अफवा त्याची विश्वासार्हता कमी करत आहेत. सध्या पूर्णपरिस्थिती असल्याने प्रमुख नेते जनसामान्यांच्या कामात सक्रीय झालेले आहेत. त्यामुळे नेते पक्षांतर करण्याचा प्रश्नच नाही. नेटकऱ्यांनी संबंधित नेत्यांना त्यांचे काम करू द्यावे, अफवा पसरू नयेत. असा सल्ला सोळंके यांनी दिला.

नुकसान-भरपाईबाबत लवकरच निर्णय : पवार

प्रतिनिधी

पुणे : पश्चिम महाराष्ट्र, उत्तर महाराष्ट्र, मराठवाडा, आदी भागांत पावसाने दानादाण उडवली. यामध्ये बळीराजाचं मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले आहे. चिंताग्रस्त बळीराजाला दिलासा देण्यासाठी राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी येत्या वॅबिनेटमध्ये नुकसानग्रस्तांच्या मदतीबाबत निर्णय घेतला जाईल, असा शब्द शेतकऱ्यांना दिला आहे.

उपमुख्यमंत्री अजित पवार, शनिवारी पुणे दौऱ्यावर होते. त्यावेळी ते पत्रकारांशी बोलत होते. राज्यात लाखो हेक्टर शेतती नुकसान झाले आहे. हजारो हेक्टर शेतती अजूनही पाण्याखाली आहे. सोयाबीन, कपाशीचे मोठ्या प्रमाणावर

नुकसान झाले आहे. या सगळ्यांनंतर आता नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांचे सरकारच्या मदतीकडे डोळे लागले आहेत. याच शेतकऱ्यांना

पुढच्या आठवड्यात मदतीचा शब्द अजित पवार यांनी दिला आहे. शेतकऱ्यांसाठी काही पॅकेज जाहीर करणार आहात का? शासनस्तरावर काय मदत केली जाणार आहे?, असे पत्र यावेळी पत्रकारांनी विचारले.

त्यावर येत्या वॅबिनेटमध्ये निर्णय घेऊ आणि लवकरात लवकर शेतकऱ्यांना मदत कशी मिळेल, हे पाहिले जाईल, असे अजित पवार म्हणाले. लवकरात लवकर शेतकऱ्यांना विमाची रक्कम मिळाली पाहिजे, अशा सूचना विमा कंपन्यांना दिलेल्या आहेत, असे अजित पवार यांनी सांगितले.



प्रदिप तांबे, अभिजीत देडे शिवसेनेत दाखल

प्रतिनिधी

माजलगाव : शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे यांच्या उपस्थितीत सोमवारी अंबाजोगाई येथे प्रदिप तांबे, अभिजीत देडे यांच्यासह अनेक युवकांनी शिवसेनेत प्रवेश केला.

अंबाजोगाई येथे सोमवारी शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे, माजी मंत्री बदामराव पंडीत, बीड जिल्हाप्रमुख

अप्पासाहेब जाधव, कुंडलिक खांडे आदींच्या साक्षीने प्रदिप तांबे, अभिजीत देडे यांच्यासह अनेक युवकांचा शिवसेनेत प्रवेश झाला. शिवसेनेचे पक्षप्रमुख उध्दव ठाकरे यांचे हात बळकट करण्यासाठी आणि शिवसेनेचा विचार तळगाळापर्यंत पोहचविण्यासाठी आपण शिवसेनेत प्रवेश केला असल्याची प्रतिक्रिया प्रदिप तांबे यांनी 'वर्तमान'शी बोलताना दिली.

रस्त्यासाठी चाटगावकरांची सर्वपक्षीय एकजूट

११ ऑक्टोबर रोजी बीड-परळी महामार्गावर रास्ता रोको आंदोलन

प्रतिनिधी

धारूर : तालुक्यातील चाटगाव जोडरस्त्याच्या डांबरीकरण दुरुस्तीचे काम त्वरित करण्यात यावे, या प्रमुख मागणीसाठी ग्रामस्थ एकवटले आहेत. येत्या ११ ऑक्टोबर रोजी भाजपा युवा नेते बालासाहेब केकान यांच्या नेतृत्वाखाली होणाऱ्या रास्ता रोको

आंदोलनात मतभेद विसरून सर्वपक्षीय नेते, कार्यकर्ते आंदोलनात सहभागी होत आहेत. धारूर तालुक्यातील मौजे चाटगाव येथील जोडरस्त्याच्या दुरुस्तीचे काम गेल्या कित्येक वर्षापासून रखडलेले आहे. याबाबत शासन-प्रशासनाला अनेकवेळा रस्त्याबाबत निवेदने दिली.

मात्र प्रत्येकवेळी चाटगावकरांची निराशा झाली. आता ही मागणी घसास लावण्यासाठी पक्षीय मतभेद विसरून समस्त चाटगावकर ११ ऑक्टोबर रोजी सकाळी ११ वाजता बीड-परळी महामार्गावरील चाटगाव फाट्यावर रास्ता रोको आंदोलन करण्यात येणार आहे.

हे आंदोलन कुठल्याही राजकीय हेतूने नसून गावाच्या महत्त्वपूर्ण विषयावर असल्याने ग्रामस्थांनी या आंदोलनात सहभाग नोंदवून प्रशासनाचे लक्ष वेधावे, असे आवाहन भाजप युवा नेते बालासाहेब केकान यांनी केले आहे. या आंदोलनात राष्ट्रवादीचे युवा नेते गोविंद पांडुरंग केकान, केशव

केकान, भाजपचे महादेव केकान, बाळासाहेब सांगळे, श्रीधर सांगळे, धनराज सांगळे, माजी सैनिक अर्जुन केकान, सामाजिक नेते दीपक गडसिंग, सतीश देशमाने, बंडू सांगळे, राधाकिसन पोटे, लक्ष्मण चौरें आदींसह ग्रामस्थ उपस्थित आंदोलनात सहभागी होणार आहेत.



वर्तमान

प्रतिबिंब

रहा ऑनलाईन कनेक्ट..

www.vartmannews.in

या वेबसाईटला भेट द्या !

नैसर्गिक आपत्तीशी सामना करण्यास सरकार गंभीर

पालकमंत्री धनंजय मुंडेंची ग्वाही; ग्रामस्थांशी साधला संवाद

▶ प्रतिनिधी

परळी : कोणत्याही नैसर्गिक आपत्तीशी सामना करण्यासाठी सरकार सर्व पातळ्यांवर खंबीर आहे, अशी ग्वाही बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडें यांनी दिली. त्यांनी परळी तालुक्यातील विविध गावांत ग्रामस्थांशी संवाद साधला.



गेल्या १५ दिवसात बीड जिल्ह्यात जवळपास ४ वेळा दगडफुटी सदृश अतिवृष्टी झाली, नदी काठच्या गावांचे यामुळे शेतीसह, घरे, पशु असे प्रचंड नुकसान झाले. निसर्ग कोपला असला तरीही कुणाचेही घर-संसार उधड्यावर पडू देणार नाही, शासनाच्या माध्यमातून प्रत्येक नुकसानग्रस्त नागरिकाला पुन्हा उभारण्याचे काम केले जाईल, असे पालकमंत्री धनंजय मुंडें म्हणाले. मागील २५ वर्षांच्या काळात इतका पाऊस कधी झाला नव्हता, परळी तालुक्यात वाण नदीने विक्राळ स्वरूप धारण करत एका पात्राचे तीन पात्र केले, पाणी, दगड गोटे शेतांमध्ये शिरले. नुकसान पाहताना शेत कोणते आणि नदी पात्र कोणते असा



सवाल मनात येतो आहे. त्यामुळे झालेले नुकसान हे पंचनामे करण्यापलीकडे आहे. परळी तालुक्यातील वाणटाकळी, नागापूर, लाडझरी तसेच नागदरा आदी गावांमध्ये झालेल्या नुकसानीची पाहणी करत पालकमंत्री धनंजय मुंडें यांनी स्थानिक शेतकऱ्यांशी संवाद साधून त्यांना धीर दिला. या काळात प्रशासनाच्या सतर्कतेमुळे कोणतीही जीवितहानी झाली नाही याचे समाधानही त्यांनी व्यक्त केले. बहुतांश ठिकाणी, नदीकाठच्या गावांमध्ये शेतीपिकांचे १०० टक्के नुकसान तर झालेच आहे मात्र जमिनीतील माती अक्षरशः वाहून गेली आहे. त्यामुळे तिथे

पंचनामे करण्यासारखे काही उरलेच नाही, अशा शेतकऱ्यांना नुकसान भरपाई मिळेलच शिवाय पुढच्या हंगामात त्यांना जमिनी कसता याव्यात यासाठीही मदत केली जाणार असल्याचा विश्वास मंत्री मुंडें यांनी दिला आहे. राज्य सरकारचा प्रतिनिधी म्हणून मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री यांना या परिस्थितीचे गांभीर्य अवगत करून दिले आहे व जिल्ह्यासाठी विशेष आर्थिक पॅकेजची व शेतकऱ्यांना झालेल्या नुकसानीसाठी सरसकट मदत देण्याची मागणी केली असल्याची माहिती पालकमंत्री धनंजय मुंडें यांनी दिली. परळी तालुक्यातील लाडझरी, नागदरा आदी

गावांमध्ये भूभ्रंशाने गूढ आवाज येत असल्याने गावकऱ्यांमध्ये भीतीचे वातावरण आहे. अत्यल्प काळात झालेल्या प्रचंड पावसाने भूभ्रंशाला भूजल पातळी वाढली असून त्यामुळे हवेची निर्माण झालेली मुंडें यांनी दिला आहे. राज्य सरकारचा असे प्रकार मराठवाड्यात अनेक ठिकाणी झाले आहेत; पण त्यामुळे भूकंप किंवा अन्य कोणत्याही आपत्तीची सुलभता शक्यता नाही. नागरिकांनी घाबरण्याची अजिबात गरज नाही, असे आवाहन ग्रामस्थांशी संवाद साधून पालकमंत्री धनंजय मुंडें यांनी केले आहे. यावेळी भूभ्रंश व भूजल तज्ज्ञ व अधिकारी-पदाधिकारी उपस्थित होते.



गोदाकाठच्या ११ गावांचे पुनर्वसन करा : भाई अॅड.नारायण गोले पाटील

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : गेल्या वीस वर्षांपासून माजलगाव तालुक्यातील गोदावरी, सिंदफणा नदी काठावर वसलेल्या मंजरथ, शिंपेटाकळी, आळसेवाडी, छत्रबोरगाव, आंबेगाव, सरवर पिंपळगाव, आडोळा, गंगामसला, शुक्लतीर्थ लिमगाव, मोगरा, सुरुमगाव या गावांना २००४ पासून सातत्याने अतिवृष्टी व जास्तीचा पाऊस झाला की प्रत्येक वर्षी महापुराचा सामना करावा लागतो. त्यामुळे जिल्हा प्रशासनाने गोदाकाठच्या गावांचे तात्काळ पुनर्वसन करावे, अशी मागणी शेतकरी कामगार पक्षाचे नेते अॅड.नारायण गोले पाटील यांनी केली आहे. प्रसिद्धीस दिलेल्या पत्रकात अॅड.गोले पाटील म्हटले आहे की, प्रत्येक वर्षी या गावांचा संपर्क तुटला जातो. आमदार, खासदार आणि जनतेचे प्रतिनिधी या गावात जाऊन कमरेवर हात ठेवून परिस्थिती पाहतात प्रत्येक वर्षी पुनर्वसनासाठी पाठपुराव्याचे आश्वासन दिले जाते. परंतु

कावळ्याच्या गोष्टीप्रमाणे पावसाळा गेला की आमदार, खासदार आणि सरकार या गावांच्या प्रश्नाकडे गांभीर्याने पाहत नाही. परिणामी दुसऱ्या वेळेस महापुराचा धोका निर्माण झाला की, पुन्हा त्याच घोषणा तीच आश्वासने ही राजकीय मंडळी देऊन या पूरग्रस्त गावांची दिशाभूल करण्याचे काम करत आहेत. त्यामुळे या पूरग्रस्तांसाठी प्रत्येक वेळेस महापुरात दिवस-रात्र जागृत काढावी लागते. शासनाने माजलगाव तालुक्यात मोगरा सांडस चिंचोली शुक्लतीर्थ लिमगाव, गंगामसला, छत्रबोरगाव, महातपुरी आदी गावांचे तात्काळ पुनर्वसन करण्यात यावे, अशी मागणी प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे शेतकरी कामगार पक्षाच्या वतीने भाई अॅड.नारायण गोले पाटील यांच्यासह भाई मुंजा पांचाळ, भाई समाधान पोळ, माऊली चंदनशिव, सिद्धेश्वर गायकवाड, सुदाम चव्हाण, सिद्धेश्वर लांडे, राजेभाऊ घायलिक, राहुल सोळंके, सुभाष शिंदे यांनी केली आहे.



गांधीजींचे विचार जोपासण्याची गरज

डॉ.योगिता होके पाटील यांचे प्रतिपादन

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : महात्मा गांधींच्या विचारांपासून दूर राहिल असे एकही क्षेत्र जगात नाही. या महान विभूतीने सामान्य माणसांच्या मनाचा ठाव घेतला व त्याचे हृदय काबीज केले म्हणूनच ते युगपुरुष आहेत, असे प्रतिपादन प्रमुख व्याख्यात्या प्रा.डॉ.योगिता तौर-होके पाटील यांनी केले. त्या श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात महात्मा गांधी जयंती व लालबहादूर शास्त्री जयंती प्रसंगी प्रमुख वक्त्या म्हणून बोलत होत्या. या वेळी व्यासपीठावर भा.शि. प्र.संस्थेचे उपाध्यक्ष राधेश्याम लोहिया, स्थानिक अध्यक्ष प्रकाश दुगड, प्राचार्य डॉ.महेश देशमुख,

उपप्राचार्य डॉ.गजानन होत्रा, प्रा.संतोष लिंबकर, डॉ.प्रेम राठोड यांची प्रमुख उपस्थिती होती. कार्यक्रमाच्या आरंभी मान्यवरांच्या हस्ते महात्मा गांधी, लालबहादूर शास्त्री व दत्तोपंत ठेंगडी यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात केले. पुढे बोलतांना डॉ.योगिता होके म्हणाल्या की, गांधीजींचे विचार संयम, अहिंसा व शिस्त हे आजच्या तरुण पिढीसाठी आवश्यक आहेत. हे त्यांनी अनेक उदाहरणादाखल पटवून दिले. उच्चशिक्षणात गांधीजींच्या सत्य या मूल्यास पुढे ठेवून संशोधनाचा दर्जा वाढवला पाहिजे. स्वच्छता ही मानवी जीवनाच्या विकासासाठी गरजेचे गोष्ट आहे. गांधीजींनी सांगितलेल्या या गोष्टींची कोरोना काळात जाणीव होत

आहे. सत्यासाठी सत्याग्रह केला पाहिजे हिंसा नव्हे असे वेगवेगळे गांधीजींचे तत्व सांगून खेड्याचा विकास झाल्याशिवाय देशाचा विकास होऊ शकणार नाही असे त्या म्हणाल्या. अध्यक्षीय समारोप प्रसंगी संस्थेचे उपाध्यक्ष राधेश्याम लोहिया म्हणाले की, कर्तृत्वाने माणसे मोठी होतात महापुरुषांच्या विचारांमधील अंमलबजावणी करून ते विचार पुढे नेले पाहिजेत. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व परिचय उपप्राचार्य डॉ.गजानन होत्रा यांनी केले, तर सूत्रसंचालन उपप्राचार्य युवराज मुळ्ये, आभार डॉ.प्रेम राठोड मानले. पद्य डॉ.साधना घडसिंग यांनी सादर केले. शांतिमंत्राने कार्यक्रमाची सांगता झाली.

वक्तृत्व स्पर्धेत सायली गायके चमकली

▶ प्रतिनिधी

ओझर : येथे श्री श्री १००८ महामंडलेकर स्वामी शांतिगिरी महाराज यांच्या प्रेरणेने सुरु असलेल्या जगदंबदनीय राष्ट्रसंत जगद्गुरु जनार्दन स्वामी यांच्या मातोश्री म्हाळसामाता पुण्यतिथी सोहळ्यानिमित्त श्री संत जनार्दन स्वामी संस्कार संस्था अंतर्गत विविध गुरुकुल अंतर्गत वक्तृत्व स्पर्धा पार पडल्या. यावेळी वेरूळ गुरुकुलातील कु.सायली गणेश गायके हिने स्पर्धेत तृतीय क्रमांक मिळवला. सर्व गुरुकुलांमधील विजेत्या स्पर्धाकांची ओझर येथील माळसामाता पुण्यस्मरण सोहळ्यामध्ये वक्तृत्व स्पर्धा



पार पडली. यावेळी वेरूळ येथील श्री संत जनार्दन स्वामी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाची इयत्ता दहावीची विद्यार्थिनी कु.सायली गणेश गायके हिने 'वीर माता' या विषयावर भाषण केले. यावेळी तिला स्पर्धेत तृतीय क्रमांक मिळाला. सर्व स्पर्धाकांचे तसेच स्पर्धेमध्ये यश संपादन केलेल्या सर्व स्पर्धाकांचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री श्री १००८ महामंडलेकर स्वामी शांतिगिरीजी महाराज, संस्थेचे सर्व पदाधिकारी तसेच विद्यालयाचे प्राचार्य के.के.दत्ते यांनी अभिनंदन केले. तसेच त्यांना मार्गदर्शन करणाऱ्या शिक्षकांचे अभिनंदन करण्यात आले.

दानशूरतेमुळे वाढला रक्ताच्या नात्यांचा 'जिव्हाळा'

जिल्हाधिकाऱ्यांकडून कौतुकाची थाप; प्रशस्तीपत्र देवून सन्मान

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील श्री सिद्धेश्वर विद्यालयातील वर्ग मित्रांनी मिळून 'जिव्हाळा ग्रुप'ची निर्मिती करून सामाजिक सांस्कृतिक कार्यचा वसा घेतला असतांना जिल्ह्यात पडलेल्या कमी पडलेला रक्तसाठा पाहता जिव्हाळा ग्रुपच्या मित्रांनी घेतलेल्या रक्तदान शिबिरात उल्लेखनीय काम केल्यामुळे रक्तदानामध्ये जिल्ह्यात पहिला क्रमांक मिळवल्याचा बहुमान मिळवत जिल्हाधिकारी राधाबिनोद शर्मा यांनी जिव्हाळा ग्रुपचा प्रशस्तीपत्र देवून सन्मान करण्यात आला. श्री सिद्धेश्वर विद्यालयात बालपणा पासून दहावी पर्यंत शिक्षणाच्या १९९१ च्या बॅचने सोशल मिडियाच्या मार्फत



देशभर आसलेल्या मित्रांना एकत्र करत जिव्हाळा ग्रुप तयार करून कौटुंबिक कार्यक्रम घेत सामाजिक उपक्रमाचा वसा घेण्याच्या ध्येयाने गेली अनेक वर्षांपासून पाणी फाऊंडेशनच्या वॉटर कपसाठी व्हरकटवाडी, नाळवंडी येथे

केलेले श्रमदान, माजलगाव शहरासह तालुक्यात केलेले वृक्षारोपण संगोपण, इतिहासातील गडकिल्ले सर करणे, या सह गोरगरीबांना कोरोना काळात वर्षांपासून पाणी फाऊंडेशनच्या वॉटर उपक्रमाचा आलेख वाढवत असतांना

बीड जिल्ह्यात वाढत्या कोरोना पेशंटमुळे रक्त पुरवठ्याचा तुटवडा असल्याच्या प्रशासनाच्या आवाहनास जिव्हाळा ग्रुपने प्रतिपादित देत दि.१२ जानेवारी २०२१ रोजी भव्य रक्तदान शिबिर आयोजित केले होते. जिल्ह्यातील एकूण प्रमुख १० संस्थेमध्ये एवढा क्रमांक याच जिव्हाळा ग्रुपने मिळवल्यामुळे जिल्हा प्रशासनाच्या वतीने जिल्हाधिकारी राधाबिनोद शर्मा यांच्या हस्ते जिव्हाळा ग्रुपचा सन्मान करण्यात आला यावेळी सन्मानपत्र देण्यात आले. या वेळी डॉ.राजेश चंद्रवार, डॉ.अन्यसिंह डाके, नारायण टकले, प्रा.गोविंद कराड, राजाभाऊ आदाव, हे जिव्हाळा ग्रुपचे मित्र उपस्थित होते.

राजेवाडीतील महिलेला मुकादमाकडून जबर मारहाण

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : दिंडुड पोलीस ठाणे अंतर्गत येत असलेल्या राजेवाडी येथील एका महिलेला मुकादमाने बळजबरीने गंगारखेडला नेऊन लाथा-बुक्यांनी बेदम मारहाण केली. दरम्यान, संबंधित मुकादमाने वाईट हेतूने अवर्षि भाषेत शिवीगाळ करून जीवे मारण्याची धमकी दिल्या प्रकरणी पोलीसात तक्रार दाखल केली आहे. दिंडुड पोलीसांना दिलेल्या तक्रारीत राजेवाडी येथील महिलेने म्हटले आहे की, दि.१ ऑक्टोबर रोजी मुकादम लक्ष्मण गोविंद गायकवाड याने आपणास गंगारखेडमध्ये नेऊन पत्र्याच्या शेडमध्ये ठेवले. वाईट हेतूने हात धरला. आणि लाथा-बुक्यांनी बेदम मारहाण केली. दरम्यान, ५० हजार रुपये दे म्हणून तगादा लावला. आणि जीवे मारण्याची धमकी दिली. या प्रकरणी दिंडुड पोलीस ठाण्यात नुसार गुन्हे दाखल झाले आहेत. अधिक तपास पोलीस उपनिरीक्षक सुभाष कराड हे करीत आहेत.



दत्तोपंत ठेंगडी यांच्या जीवनावरील माहितीपट फलक प्रदर्शित

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात श्रद्धेय दत्तोपंत ठेंगडी यांच्या जन्मशताब्दी वर्षानिमित्त त्यांच्या संपूर्ण जीवनकार्याचा वेध घेणार माहिती पट फलक, ज्यामध्ये त्यांच्या संपूर्ण जीवनावर प्रकाशझोत टाकून, त्यांच्या कारकिर्दीचा आढावा घेण्यात आला आहे, असा एक माहिती

पटफलक महाविद्यालयात प्रदर्शित करण्यात आला आहे. या प्रसंगी भारतीय शिक्षण प्रसारक संस्थाचे अध्यक्ष डॉ.सुरेंद्र आलूकर, सहकार्यवाह डॉ.हेमंत वैद्य, संस्था पालक विवेकराव आयचीत, तालुका संपूर्ण जीवनावर प्रकाशझोत टाकून, त्यांच्या कारकिर्दीचा आढावा घेण्यात आला आहे, असा एक माहिती

अमरनाथ सुर्पे, प्राचार्य डॉ.महेश देशमुख, संयोजक प्रा.डॉ.कमलकिशोर लड्डा, प्रा.डॉ.गजानन होत्रा, प्रा.डॉ.सुनिल पाटील, प्रा.युवराज मुळ्ये, प्रा.संतोष लिंबकर, प्रा.लक्ष्मीकांत सोत्रार, प्रा.डॉ.विकास बोरावाकर, प्रा.डॉ.रमेश गटकर यांच्यासह संस्था पदाधिकारी, सदस्य व महाविद्यालयीन कर्मचारी वर्ग उपस्थित होता.

सरस्वती विद्यालयात बालकांचे वेलकम

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील राजेगाव येथील सरस्वती विद्यालयात सोमवारी नवीन प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांचे पुष्पगुच्छ देवून स्वागत करण्यात आले. कोरोना संसर्गामुळे शाळा तब्बल दीड वर्षे बंद होत्या. यामुळे विद्यार्थ्यांना ऑनलाईन शिक्षण देण्यात येत होते. सोमवारी प्रत्यक्ष शाळा सुरु झाल्यानंतर विद्यार्थ्यांचा चेहरा आनंदाने फुलून गेला होता. शाळेत नवीन प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांचे मुख्याध्यापक मनोज सोळंके यांनी पुष्पगुच्छ देवून स्वागत केले. चला मुलांनो, शाळेत चला अशी साद विद्यार्थ्यांना देण्यात आली.



यावेळी मुख्याध्यापक मनोज सोळंके, अशोक कवरे, भारत मुंदेकर, मुस्लीमर भाळशंकर, बालासाहेब झोडो, दिपक कवडे, सय्यद गयास, अनंत राठोड, मनिषा शिंदे, अमर राऊत, तुळशीराम साळवे, कैलास कदम, मिलिंद देशपांडे, ओमप्रकाश कवरे, रविंद्र साळवे यांची उपस्थिती होती.

ज्योतीराम पांढरपोटे यांना पुरस्कार

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील पत्रकार ज्योतीराम पांढरपोटे यांना उदगीर येथील पत्रकार संघाचा मराठवाडा स्तरावरील २०२० चा 'उत्कृष्ट वार्ता' पुरस्कार जाहीर झाला होता. त्या पुरस्काराचे वितरण राज्यमंत्री संजय बनसोडे यांच्या हस्ते करण्यात आले. उदगीर पत्रकार संघाच्या वतीने उत्कृष्ट वार्ता, शोधा वार्ता मराठवाडास्तरावरील व जीवन गौरव पुरस्कार वितरणाचा कार्यक्रम



रविचारी उदगीर येथील उदयगौर लायन्स सभामुहात झाला. या कार्यक्रमात प्रा.सुरेश पुरी यांना जीवन गौरव पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. तर माजलगाव येथील पत्रकार ज्योतीराम पांढरपोटे यांना मराठवाडा स्तरावरील उत्कृष्ट वार्ता पुरस्कार प्रदान करण्यात आला. यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे सरचिटणीस बसवराज नगराळे, पत्रकार संघाचे अध्यक्ष रामभाऊ मोतीपवळ, कार्यध्यक्ष एल.पी.उगले, सचिव दयानंद बिरादार यांची उपस्थिती होती.

संविधानाची मूल्ये जपण्यासाठीच 'पँथर' रणांगणात

राष्ट्रीय अध्यक्ष दीपक केदार यांची किट्टीआडगाव येथे 'गर्जना'

प्रतिनिधी

माजलगाव : भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांनी संविधानाच्या माध्यमातून सामाजिक न्याय आणि अधिकार दिला. या आदर्श संविधानाची मूल्ये जपण्यासाठी ऑल इंडिया पँथर सेना रणांगणात उतरली आहे. अशी गर्जना ऑल इंडिया पँथर सेनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष दीपक केदार यांनी केली. ते किट्टीआडगाव येथे बोलत होते.

ऑल इंडिया पँथर सेनेच्या किट्टीआडगाव शाखा उद्घाटन सोहळ्याला उद्घाटक म्हणून दीपक केदार यांची उपस्थिती होती.

तर कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी युवा उद्योजक सोमनाथ चांदमारे होते. तर प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रांताध्यक्ष विनोद भोले, महासचिव विशाल नवघरे, जिनेश जगताप, मराठवाडा संघटक गोविंद उजगरे, बीड जिल्हाध्यक्ष सोनाजी घडसे, जिल्हा संघटक वैजनाथ पायके, विलास उजगरे, प्रल्हाद डावरे, हमीद शेख, सुनिल फेनुरकर, त्रिंबक ससाणे, संदिप सिरसट, संदिपान भद्रे आदींची उपस्थिती होती. प्रास्ताविक स्वागताध्यक्ष भगवान ससाणे यांनी केले. यावेळी उपस्थितांना दीपक केदार यांनी मार्गदर्शन केले. आत्मसन्मानाची लढाई लढण्यासाठी ऑल इंडिया पँथर सेना संघटन उभे करत आहे. त्यात युवकांनी सहभाग घ्यावे, असे आवाहन चांदमारे यांनी केले.



सच्चा आंबेडकरी चळवळीतील नेत्याला बळ द्या : वैजनाथ पायके

महाराष्ट्राच्या कानाकोपऱ्यात अन्याय झाला की, आमचे नेते दीपक केदार धावून जातात. अशा या सच्चा आंबेडकरी चळवळीतील नेत्याला बळ द्यावे. यातूनच चळवळी सशक्त होवून समाजाचे प्रश्न ऐरणीवर आणणे आणि त्यांची सोडवणूक करणे सहज शक्य होईल. यासाठी समाजाने एकत्र यावे असे आवाहन जिल्हा संघटक वैजनाथ पायके यांनी केले.



शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे शेतकऱ्यांच्या बांधावर

प्रतिनिधी

बीड : मराठवाड्यातील अतिवृष्टी आणि वादळी वाऱ्यांसह जोरदार पावसामुळे नदी-नाल्यांना महापूर आल्याने शेतकऱ्यांचे अतोनात आर्थिक नुकसान झाले आहे. मराठवाड्यातील नुकसानग्रस्त भागातील शेतकरी बांधवांचे उभे पीक वाहून गेल्याचे आणि शेतात गुडघ्यापर्यंत पाणी साचून जमिनीवर मोठमोठे खड्डे पडल्याचे निर्दर्शनास येत आहे. शहरातील व ग्रामीण भागातील रस्त्यांचे व पुलांचे प्रचंड नुकसान झाले आहे. या पार्श्वभूमीवर शिवसेना पक्षप्रमुख तथा महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे लवकरच मोठी घोषणा

करण बळीराजाला या संकटातून बाहेर काढतील. तसेच या संकटग्रस्तांशी शिवसेना शेतकऱ्यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभी आहे, असे प्रतिपादन शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे यांनी केले. गत पंधरा दिवसात झालेल्या अतिवृष्टीमुळे बीड जिल्ह्यातील शेतकऱ्यांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले आहे. खरीप पीके उध्वस्त झालेली आहेत. शेतकरी वर्ग हवालदिल झाला असून जिल्ह्यातील शेतकऱ्यांना धीर देण्यासाठी शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे यांनी या पार्श्वभूमीवर शिवसेना पक्षप्रमुख तथा महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे लवकरच मोठी घोषणा



डॉ.आंबेडकर यांचे विचार जगाला तारणारे

गटशिक्षणाधिकारी लक्ष्मण बेडसकर यांचे प्रतिपादन

प्रतिनिधी

माजलगाव : भाषाज्ञान अधिकाधिक वाढवून आपण डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यासारखे भाषाज्ञानी बनण्याचा प्रयत्न केला पाहिजे, असे प्रतिपादन माजलगाव तालुक्याचे शैक्षणिक विभागाचे प्रशासकीय गटशिक्षणाधिकारी लक्ष्मण बेडसकर यांनी माजलगाव जिल्हा परिषद कन्या प्रशालेत एका कार्यक्रमाप्रसंगी केले.

डॉ.बी.आर.आंबेडकर भाषाज्ञान संवर्धन समितीच्या वतीने चौथ्या वर्षीच्या आयोजित छात्रवृत्ती वितरण तथा अभिष्टचिंतन समारोह २०२१ च्या कार्यक्रमात ते बोलत होते. बेडसकर पुढे म्हणाले की, भाषाज्ञान विषयक्षेत्र भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे रूप मोठे योगदान आणि कार्य आहे. सखोल भाषा अभ्यास व आपल्या संविधानिक कार्यात झोकून देऊन

कर्तव्य पार पाडताना, जगातील बुद्धिदम व अभ्यास करतांना डॉ.बाबासाहेबांनी स्वतः तयार केलेला शब्दकोषही आताशा उज्वळत येत आहे. डॉ.आंबेडकरांचे भाषाविषयक मौलिक कार्याबाबतचे मोठे साहित्य अजूनही जगासमोर यायचे शिल्लक आहे असे साहित्य वर्तुळातून वाचावाचयास मिळते. तेंव्हा त्यांच्या शब्दसंपत्तीची अथांगताही आपल्या लक्षात येऊ शकत नाही.

त्यांच्या विद्वत्तापूर्ण भाषण तसेच पत्रकारीय लेखनातील भाषेचा दर्जा आपल्या देशातील अत्युच्च अशा विवेकी भाषासमृद्धीच्या परंपरेची ओळख तर देतेच परंतु आपल्याला नवा दुर्दम्य आत्मविश्वास प्रदान करते. म्हणून प्रत्येकाने, खास करून शिक्षक व विद्यार्थी यांनी सखोल भाषा अभ्यास व आपल्या भाषाज्ञान करून घ्यायला हेवे.

डॉ.बी.आर.आंबेडकर भाषाज्ञान संवर्धन छात्रवृत्ती वितरण व अभिष्टचिंतन २०२१ कार्यक्रम भाषाज्ञान संवर्धन समितीचे संयोजक दीपककुमार भालेराव हे मागील चार वर्षांपासून सातत्याने करतात यावर्षी दि. १ ऑक्टोबर रोजी सदरील कार्यक्रमाचे आयोजन त्यांनी कन्या प्रशालेत केले होते. या वर्षाकरिताची छात्रवृत्ती कन्या प्रशालेतील विद्यार्थींनी कु.अपर्णा विष्णु शिंदे हीला हिंदी विषयात सर्वाधिक ९४गुण मिळाल्याने जाहीर झाली होती. याप्रसंगी उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते सदरील छात्रवृत्तीची रोख रक्कम एक हजार रुपये, समितीचे प्रमाणपत्र, पुष्पहार, पुष्पगुच्छ देवून तिला व तिची आई पालक ह्यांना गौरविण्यात आले. यावेळी कार्यक्रम माचे अध्यक्षस्थानी प्रशालेचे मुख्याध्यापक शंकर नवगणकर सर होते. तर समितीचे

निदेशक सेवानिवृत्त हिंदी अध्यापक एम.बी.चांदमारे, कास्ट्रुईब महासंघाचे तालुकाध्यक्ष दयानंद खोपे यांचीही प्रमुख उपस्थिती होती. या प्रसंगी विशेष जिल्हा शिक्षक पुरस्कार प्राप्त शिक्षक समुद्रे तसेच सेवानिवृत्त शिक्षक चंद्रशेखर बी.शेळके यांचाही सेवपूर्तिनिमित्त सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचलन कन्या शाळेतील शिक्षक नायबळ यांनी केले. शिक्षिका शिल्पा कुलकर्णी यांनी आपल्या मनोगतातून सत्कारपूर्तीना शुभेच्छा दिल्या. कार्यक्रमाचे आभार राज खुडे यांनी मानले. कार्यक्रम मास कन्या प्रशालेतील सर्व शिक्षक बंधू भगिनीसह तालुक्यातील शिक्षक, शिक्षणप्रेमी नागरिक, भाषास्नेही युवक युवती यांची उपस्थिती होती. यशस्वीतेसाठी शिवाजी काळे, गोरख उघडे यांनी परिश्रम घेतले.

सिंदफणावरील जुना पूल रहदारीस बंद करा

जिल्हाध्यक्ष दत्ता कांबळे यांचे तहसिलदारांना निवेदन

प्रतिनिधी

माजलगाव : 'अतिउत्साही माजलगावकरांना कुणी आवरे!' या संपादकीय लेखाची दरखल घेत काँग्रेस सच्यु आनुसुचित जाती विभागाचे जिल्हाध्यक्ष दत्ता कांबळे यांनी सिंदफणा नदीवरील जुना पूल रहदारी बंद करण्यात यावी, अशी मागणी केली आहे. या बाबतचे निवेदन नायब तहसिलदार अशोक भंडारे यांना दिले आहे.



अनुदान योजना समिती सदस्य दत्ता कांबळे यांच्या नेतृत्वात तहसिलदार यांना सोमवारी देण्यात आले. यावेळी शहरालगत असणाऱ्या सिंदफणा नदीच्या जुन्या पुलावरील रहदारी चालू असून सध्या अवकाळी व अस्मानी संकटाचा कसलाही वेध घेणे शक्य होत नसून, एन वेळी पूर सदृश्य परिस्थिती निर्माण झालेली आपण पाहिली आहे व पुढच्या काळात ही तशी शक्यता नाकारता येत नाही. अशा परिस्थितीत

अतिउत्साही हलगर्जीपणामुळे जिवितहानी होणे नाकारता येत नाही. जुन्या पुलावरील रहदारी बंद करण्यासाठी योग्य ती योजना आखून तात्काळ बंद करण्यात यावी असे सदरील निवेदनात जिल्हाध्यक्ष दत्ता कांबळे यांनी म्हटले आहे. तसेच योगाऱ्या काळात अतिवृष्टीचा इशारा हवामान खात्याने वर्तविला असून, शहरातील व एकूणच तालुक्यातील लोकांनी अतिशोकी करणे टाळावे असे आवाहन काँग्रेस अनुसुचित जाती विभागाच्या वतीने जिल्हाध्यक्ष दत्ता कांबळे यांनी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे सर्व लोकांना आवाहन केले आहे. यावेळी समन्वय व पुनर्विलोकन समिती सदस्य अनंत घडशिगे, किशोर कांबळे, दादा घडशिगे, नायाण कांबळे सह काँग्रेस कार्यकर्ते उपस्थित होते.

सिंदफणा नदीच्या जुन्या पुलावरील रहदारी पूरसदृश्य परिस्थिती लक्षात घेता कायम बंद करणे बाबतचे निवेदन काँग्रेस कमिटी अनुसुचित जाती विभागाच्या वतीने जिल्हाध्यक्ष तथा संजय गांधी निराधार

अतिउत्साही माजलगावकर यांना पाण्याचा मोह न आवरता जुन्या पुलावरून सेल्फी घेणे, व्हिडिओ बनवणे, पाण्यात गळ्याच्या सहाय्याने मासेमारी करणे असे धक्कादायक प्रकार समोर येत आहेत. अशा या

'संजीवनी'चे संजय सपाटे यांचा गौरव



दिंडुद : येथे सहकार क्षेत्रात वेगळा ठसा उमटवणारे अभ्यासू व्यक्तित्व, 'वर्तमान'चे हितचिंतक तथा 'संजीवनी'चे सीईओ संजय सपाटे यांचा वाढदिवसानिमित्त गौरव करताना जेष्ठ पत्रकार बाबा श्रीहरी देशमाने, सामाजिक नेते दीपक गडसिंग, सतीश देशमाने, राजेश धिरडे.

'ओला दुष्काळ जाहीर करा; शेतकऱ्यांना मदत द्या'

प्रतिनिधी

माजलगाव : अतिवृष्टीमुळे शेतकऱ्यांचे फार मोठे नुकसान झाले आहे, त्यामुळे दौरे व पंचनामे यांचा फारस न करता अतिवृष्टीग्रस्त शेतकऱ्यांना तातडीने भरीव मदत करण्यात यावी नसता सोमवारी माजलगाव तहसिलदार तींद्र आंदोलन करण्याचा इशारा मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पक्षाचे तालुका सचिव का.बाबा, दत्ता डाके, मोहन जाधव, सय्यद याकुब, यांनी दिला आहे.

मराठवाडा व विदर्भातील ओढे, नदी-नाल्यांना पूर आल्याने शेती संपूर्णपणे वाहून गेली आहे. खरीप हंगामातील हातातोंडाशी आलेले सोयाबीन, कापूस व इतर पिके संपूर्णपणे नष्ट झाली आहेत. आपत्तीच्या अशा भीषण कालावधीमध्ये केंद्र व राज्य सरकारने तींद्र आंदोलन करण्याचा इशारा मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पक्षाचे तालुका सचिव का.बाबा, दत्ता डाके, मोहन जाधव, सय्यद याकुब, यांनी दिला आहे.

करण्यात येत आहे. केंद्र व राज्य सरकारने मिळून तातडीची दिवाळीच्या आदी प्राथमिक मदत म्हणून प्रति हेक्टर ५० हजार रुपये शेतकऱ्यांच्या खात्यावर वर्ग करावेत व त्यानंतर पीक व शेतजमीन नुकसानीचा योग्य अंदाज घेत शेतकऱ्यांचे उर्वरित संपूर्ण नुकसान भरून निघेल अशी ठोस मदत करावी. अशी मागणीही यावेळी करण्यात आली. निर्दर्शन करताना माकप कार्यकर्ते उपस्थित होते.

प्रो.प्रा.अनिक भाई
9011125332

हॉटेल
विसावा
धाबा

कन्यारिवा रस्ता लगरतो करा ?
वास्तव्या असेल तर,
विसावा वर बसा...!

स्पेशल कंटेरी मटन,
दम दिवाणी मिळे.

तेलगाव-माजलगाव रोड, निवृद्ध ता.माजलगाव जि.बीड

SANTOSH NAIKWADE & ASSOCIATES
(For Individual and Businesses)

Tax Time Made Simple!

- Income Tax Return
- GST Registration
- GST Return
- SSI Registration
- Shop act registration
- Udyam Aadar registration
- Company Registration
- T.D.S.
- Project Report
- P.F. E.S.I.C. Registration
- Bank Loan

SANTOSH M. NAIKWADE
9503022995

PLOT No. R/6/01, Shiv Tarth Vihar, Mohata Devi Chowk,
Bajaj Nagar, MIDC Area Wakul Aurangabad-431136

तीन दशहत्या आधारात
मातीने दिलेली राय म्हणजे बुल...

साल बुंद निधानावर
खरपुस भाजलेली भाकर म्हणजे बुल...

तापलेल्या पातेल्यातल्या रश्माला
आलेली तांबडी लींSS म्हणजे बुल...

खालेल्या प्रत्येक घासातून
आलेली शावची अदवण म्हणजे बुल...

मुल्लिभिया धावुली रस्ता
असा हवा वस्ता !

हॉटेल
चुलमटन

मो. 8788396456, 9325636641

॥ श्री गजानन तु प्रसाद ॥ ॥ श्री कंडोबा तु प्रसाद ॥

SAMRAJYA

शाक्राज्य

The Perfect Men's Shop

• ब्रॅण्डेड जिन्स • शर्टस् • टि-शर्टस् • फुटवेअर

स्थळ : अकोलकर हॉस्पिटल शेजारी, फपाळ कॉम्प्लेक्स, बीड रोड, माजलगाव जि.बीड